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[bookmark: _gjdgxs]VUOSIKERTOMUS 1.1.–31.12.2024
Melanvilauttajat on vuonna 1985 perustettu jyväskyläläinen melonnan yleisseura, jonka 510 jäsenestä valtaosa harrastaa virkistys- ja retkimelontaa järvillä, parikymmentä melojaa käy kauden aikana melomassa koskissa ja muutama meloo mielessään kunnon kohottaminen.

Seuran toimintoja hoiti hallitus, jonka puheenjohtaja ja samalla seuran puheenjohtajana oli Ville Eronen. Hallituksessa oli lisäksi kymmenen jäsentä: Anni Lemmetty, Olli Lappi, Hanna Jäntti, Teemu Tenhunen, Onni Eronen, Päivikki Komsi-Viheri, Tanja Balabin, Jari Kovanen, Ville Matikainen ja Kaisa Aukee, sekä varajäseninä Otto Janhonen ja Lauri Suokas.

Seuran varapuheenjohtajana toimi Teemu Tenhunen, taloudenhoitajana Hanna Jäntti, sihteerinä Ville Matikainen, Naattian vajavastaavana olivat Anni Lemmetty, Tuomiojärven vajavastaavana Päivikki Komsi-Viheri, koulutus- ja ohjaajatoiminnasta vastasivat Tanja Balabin ja Olli Lappi, koskimelontavastaavana oli Ville Matikainen ja jäsensihteerinä Jari Kovanen.

Hallitus kokoontui toimintakaudella 6 kertaa, ja kokousten välillä asioista sovittiin johdon Facebook-ryhmässä käydyillä keskusteluilla.

Seuran kevätkokous pidettiin ti 11.6.2024 ja syyskokous to 28.11.2024. Syyskokouksen yhteydessä pidettiin myös melontakauden päättäjäiset, jolloin palkittiin kauden aikana ansioituneet melojat: 
· Vuoden 2024 Teho - LAURI TEHOMAA
· Vuoden 2024 Koskimeloja - VILLE MATIKAINEN
· Vuoden 2024 Kilpameloja - ONNI ERONEN
· Vuoden 2024 Rollaaja - TERO NIEMINEN
· Vuoden 2024 Ohjaaja-aktiivi - MAIJA LAURONEN
· Vuoden 2024 Ohjaaja-aktiivi - RIKU PARKATTI
· Vuoden 2024 Viikkolenkkiveturi - HARRI JÄÄSKELÄINEN
· Vuoden 2024 Aktiivimeloja - AULI KURKI
[bookmark: _30j0zll]Tiedottaminen
Toiminnasta tiedotettiin seuran nettisivuilla, Facebook-sivuilla ja Instagramissa, sähköpostilistalla sekä ennen jäsenkokouksia postitetuilla jäsentiedotteilla. Tapahtumiin ilmoittautumisissa käytettiin soveltuvin osin nimenhuuto.com-palvelua. Seuran jäsenten käytössä oli myös Whatsapp-sovellukseen Melontaseuraa-ryhmä, jotta jäsenillä olisi paremmat mahdollisuudet löytää melontakaveri.
[bookmark: _1fob9te]Kalusto ja omaisuus
Seuran kalusto oli säilytyksessä Tuomiojärven ja Naattian kannaksen vajoissa. Tuomion vaja on kaupungin liikuntatoimen hallitsema ja Melanvilauttajilla on käytössään osa vajan tiloista. Seuran kaluston lisäksi Tuomiojärven vajassa on muutamia jäsenten omia kajakkeja. Naattian kolmen vajan paikoista kolmasosa on varattu seuran kalustolle ja loput jäsenten omille kanooteille. Kevään vajatalkoissa tehtiin pieniä kalustokorjauksia samalla kun vajat siistittiin tulevaa kautta varten.

Kilpailutoiminta ja MeVin kisamenestys 2024:

Melanvilauttajat järjesti vuoden 2024 Freestylemelonnan SM-kilpailut Lieksan Neitikoskella 14.9. Lisäksi järjestimme kotikoskellamme Kuusaalla koskicross-cupin osakilpailun 20.7.

MeVin jäsenet osallistuivat kauden aikana myös freestylen maailmancuppeihin Saksan Plattlingissa, Freestylen EM-kilpailuihin Itävallan Grazissa, koskipujottelun ja -krossin juniorien EM-kilpailuihin Puolan Krakovassa.

Kotimaassa meillä oli hyvä edustus myös Myllykoski Bigwaterissa, pujottelun ja krossin SM:issä Taivalkoskella sekä muissa Freestylen ja krossin cup-osakilpailuissa.

Kilpailumenestys
· Myllykoski Bigwater 20.4.2024: Tuisku Äänismaa 3. sija, Onni Eronen 5. sija
· Freestyle maailmancup, Plattling, Saksa 28.5.2024: K1M18 Onni Eronen 4. sija
· Freestyle EM-kilpailut, Graz, Itävalta 31.8.2024: K1M18 Onni Eronen 7. sija K1M Tuisku Äänismaa 32. sija
· Koskipujottelun SM-klpailut, Taivalkoski 7.9.2024: K1M: Onni Eronen 5. sija ja K1M18 1. sija 
· Koskicrossin SM-kilpailut, Taivalkoski 8.9.2024: MX1-yleinen Onni Eronen 2. sija ja MX18 3. sija ja MX1-yleinen Ville Matikainen 4. sija 
· Freestylen SM-kilpailut Onni Eronen K1M 3. sija ja K1M18 1. sija. Tuisku Äänismaa K1M 7. sija, Julia Aho K1N 6.sija ja Ville Eronen K1M45 3. sija

MeVi voitti myös Freestyle Suomi-cupin seuramestaruuden ja nimettiin toista vuotta peräkkäin vuoden freestylemelontaseuraksi Melonta- ja soutuliiton vuosikokouksessa.
[bookmark: _3znysh7]Kurssit ja ohjatut harjoitukset
· Peruskursseja pidettiin kauden aikana kuusi. Vastuuohjaajina toimivat Teemu Tenhunen, Riku Parkatti, Pauli Heikkinen, Maija Lauronen, Maiju Lahtinen, Julia Aho, Juho Salonen ja Olli Lappi.
· Kertaus- ja puljaustreenejä, sisältäen myös kajakkiakrobatiaa toteutettiin useita kesä- syyskuussa
· 3. - 4.9 ja 15.9 Melonnan jatkokurssi (Meloja 2)
· Melontaopaskurssi 15-18.8 Vetäjänä Anssi Nupponen
· Koskimelonnan peruskurssi järjestettiin heinäkuun lopussa, vastuuohjaajana Jani Moilanen
[bookmark: _2et92p0]Retkimelonta ja ohjatut lenkit
· 1.5. Vappumelonta
· 21.5. Retkimelojien kauden avaus Kalasaareen
· 24.5. Ohjattu melonta Jääskelän nuotiopaikalle
·  28.5. Kauden ensimmäinen ohjattu tiistaimelonta Naattialta
· 7.-9.6. Wanhan Witosen retki.
·  24.-28.6. Melontavaellus Merenkurkun maailmanperintöalueelle
·  26.6. Kajakkiakrobatiaa
· 2.-4.8 Melontaretki Puulalle
· 11.8 Päiväretki Muuratsalon kierto
· 28.7 Kajakkiakrobatiaa Naattialla
· 19.9 Melontaretki Kalasaareen
· 22.9 Retkimelojien syyskauden avaus Kalassaaressa

Koskimelonta
· 4.-7.7.2024 Taivalkosken koskimelontaleiri
· 11.8.2024 Mevin ja Kallan melojien Koskipäivä. Päivän aikana käytiin ensin Kapeenkoskella ja sen jälkeen Kuusaalla. Melojia päivän aikana reilu 20 henkeä.
· 21.9.2024 Koskimelojien syystapahtuma ja seuran Laskumelontamestaruuskisat ’24 (Kuusaankoski, Laukaa)
[bookmark: _tyjcwt]Muu toiminta
· Tammi-toukokuussa ja loka-joulukuussa seuralla oli käytössä lauantaisin puolentoista tunnin allasvuoro Aaltoalvarissa, jossa vapaiden harjoitusten lisäksi järjestettiin myös reskutustekniikkakursseja, kajakkipyörähdyskursseja sekä ohjattu koskipujotteluharjoitus.
· Keväällä ja syksyllä oli yhteinen sähly- sekä liikuntasalivuoro yhdessä Jyväskylän Pyöräilyseuran ja Retkiluistelijoiden kanssa.
· Koski-ilta 20.3. ja Retki-ilta 14.3.
· Vajatalkoot Tuomion vajalla 19.5 ja 12.8. Naattialla 11.6 ja 18.9.
· 23.10. ja 29.10. järjestimme seuratoimintaillat, joissa keskusteltiin seuratoiminnasta syvällisesti kehityshengessä.
· Tiistaimelonnat Naattialta ja torstaimelonnat Tuomiojärven vajalta pyörivät kesäkauden läpi, osa lenkeistä oli ohjattuja, mutta myös monta lenkkiä melottiin ilman nimettyä ohjaajaa.
· 9.11 retkimelojien allastreeni Aalto Alvarissa
· Koskimelonnan viikkomelonnat pyörivät kerran viikossa 18.6. alkaen, aina syyskuun loppuun asti keräten mukaan myös harvemmin koskessa meloneita ja vasta koskikurssin käyneitä.

